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Mathématiques 3ème 
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Exercice7 (7 points)

Léo a ramassé des fraises pour faire de la confiture.

1. Tlutilise les proportions de sa grand-mére : 700 g de sucre pour 1 kg de fraises.
1l a ramassé 1,8 kg de fraises. De quelle quantité de sucre a-t-il besoin 2

Aprés cuisson, Léo a obtenu 2,7 litres de confiture.
Tl verse la confiture dans des pots cylindriques de 6 cm de diamétre et de
12 om de haut, qu'il remplit jusqu’a 1 cm du bord supéricur.

Fraises

Combien pourra-t-il remplir de pots ?

Rappels : 1 litre = 1000 cm?® Volume d’un cylindre = T X R* X h

11 colle ensuite sur ses pots une étiquette rectangulaire de fond blanc qui recouvre toute la surface latérale du
pot.

a. Montrer que la longueur de I étiquette est d*environ 18,8 cm.

b, Dessiner Iétiquette a léchelle 3
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Zoom automatique

Document n°1

Le surpoids est devenu un probléme majeur de santé, celui-ci prédispose & beaucoup de maladies ot
diminue Pespérance de vie.

Lrindice le plus couramment utilisé est celui de masse corporelle (IMC).

cument n°2

L’IMC est une grandeur internationale permettant de déterminer la corpulence d*une personne adulte entre
18 ans et 65 ans.

‘masse
taille®

Normes : 18,5 < IMC < 25 corpulence normale
25 < IMC < 30 surpoids
IMC > 30 obésité

1 se calcule avec la formule suivante : MC= avec « masse » en kg et « taille »enm .

1. Dans unc entreprise, lors d’une visite médicale, un médecin caleule 'IMC de six des employés.
Tl utilise pour cela un feuille de tableur dont voici un extrait :

A [} c [} E F
1 | Taille (enm) 1.69 1.72 175 1.78 1,86
2 |Masse (en kg) 72 85 74 70 115
3 IMC () 252 287 242 221 332

_4 | valeur approchée au dixiéme

a. Combicn d*employés sont en situation de surpoids ou d*obésité dans cette cntreprise ?
b.  Laquelle de ces formules a-t-on écrite dans la cellule B3, puis recopiée & droite, pour caleuler 'IMC 2

Recopier la formule correcte sur la copic.

=72/1.69"2 =B1/(B2*B2) =B2/(B1*B1) =$B2/($B1*$B1)

2. Le medecin a fait lc bilan de I'IMC de chacun des 41 employés de cette cntreprise. 1l a reporté les
informations recucillics dans le tableau suivant dans lequel les IMC ont été arrondis a I"unité prés.
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Taille (en m) 1.69 1,86
Masse (en kg) 72 74 70 115
IMC () 252 242 221 332

() valeur approchée au dixiéme

Combien d’cmployés sont en situation de surpoids ou d’obésité dans cette entreprise ?

Laquelle de ces formules a-t-on écrite dans la cellule B3, puis recopiée 4 droite, pour calculer PIMC ?

Recopier la formule correcte sur la copic.

=72/1.69"2 =81/(B2*B2) =B2/(B1*B1)

= $B2/($B1*$B1)

Le médecin a fait I bilan de 'IMC de chacun des 41 employés de cette entreprise. Il a reporté les
informations recucillies dans lc tableau suivant dans lequel les IMC ont ét¢ arrondis & Iunité prés.

mMC 20 22 23 24 25 29
Effectif 9 12 6 8

30 33 Total
2 1 1 2 41

Calculer une valeur approchée, arrondic & I'entier prés, de I'IMC moyen des employés de cette
cntreprise.

Quel est I'IMC médian ? Interpréter ce résultat.

On it sur certains magazines : « On estime quau moins 5 % de la population mondiale est en surpoids
ou est obése ». Est-ce le cas pour les employés de cette entreprise ?
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